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1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رفس تامدخ یکنهامه یزکرم داتس لیکشت

ـه50107 ت/169067:هرامش
08/11/1392:خیرات
:تسویپ

شرورپ و شزومآ ترازو -یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو -روشک ترازو
یزاسرهش و هار ترازو -یرتسگداد ترازو

یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس
ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس

ناریا یملاسا یروهمج رمحا للاه تیعمج

ثاریم نامزاس18/10/1392 خروم775/92210 هرامش داهنشیپ هب انب 22/10/1392 خروم هسلج رد ناریزو تأیه    
بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف
:دومن

و نارفاسم لاح هافر یارب بسانم تامدخ هئارا رد ماجسنا و یگنهامه داجیا و یلخاد یرگشدرگ هعسوت روظنم هب -1
بکرم رفس تامدخ یگنهامه یزکرم داتس،رفس یاهتیلاعف ماجنا رب تراظن و یهدنامزاس،یزیرهمانرب،یراذگتسایس،نارگشدرگ
و شزومآ ترازو،یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو،روشک ترازو،یرگشدرگ و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم نامزاس زا
نامزاس،ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین،یتموکح تاریزعت نامزاس،یزاسرهش و هار ترازو،یرتسگداد ترازو،شرورپ
نیناوق بوچراچ رد و ریز فیاظو حرش اب ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس و رمحا للاه تیعمج تاجن و دادما
:دوشیم لیکشت طوبرم
روشک حطس رد رفس تامدخ تراظن و یهدنامزاس،یزیرهمانرب،یراذگتسایس -فلا

نارفاسم هب هنیهب تامدخ هئارا روظنم هب رفس رما اب طبترم یاههاگتسد تاناکما و اهتیفرظ،یدنمناوت زا هدافتسا ـ ب
طبریذ یاههاگتسد یوس زا نارگشدرگ هب تلایهست و تامدخ هئارا بسانم یاهراکهار نیودت و یسررب -ج
اهنآ عفر تهج رد ینوناق راکهار هئارا و رفس هب طوبرم تلاکشم و تلاضعم یسررب ـ د
روشک رد یرگشدرگ تلایهست هعسوت اب طبترم یاهحرط هئارا و یسررب ـ ـه
هدش هتخانش رتمک قطانم هب رفس عیزوت و یزیرهمانرب ـ و
رفس تاغیلبت و یناسرعلاطا ،یگنهرف داعبا هچراپکی تیریدم ـ ز
نارفاسم هب رتهب تامدخ هئارا یاتسار رد یصوصخ شخب یاهتیفرظ زا هنیهب هدافتسا و ییاسانش ـ ح
نارفاسم هب یناسر تامدخ رما رد طبریذ یتلود یاههاگتسد فیاظو ماجنا نسح رب تراظن ـ ط
هعاشا قیرط زا )اهن�آ ،موسر ،ننس ،بادآ ،یگنهرف عونت( یگنهرف یاهناینب تیوقت ـ ی
رفس گنهرف

نارفاسم هب بولطم تامدخ هیارا یاتسار رد هتفای صیصخت تارابتعا و یلام عبانم تیاده و نیمأت ،ینیبشیپ ـ ک
داتس تامادقا زا یراودا شرازگ هیهت و روشک رد ترفاسم یرامآ یاهصخاش هیهت ـ ل
.تشاد دنهاوخ روضح داتس نیا رد نواعم حطس رد یزکرم داتس وضع یاههاگتسد-1هرصبت
تکرش طوبرم نامزاس سیئر حطس رد،روضح ترورض تروص رد یزکرم داتس وضع یاههاگتسد هب هتسباو یاهنامزاس -2هرصبت
.دوشیم غلابا و ن�عت یزکرم داتس هسلج نیلوا رد اهنامزاس نیا تسرهف.دننکیم
.دشابیم یرگشدرگ و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم نامزاس یرگشدرگ تنواعم هدهعرب یزکرم داتس تسایر -3هرصبت
و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس باختنا اب یرگشدرگ یصصخت و یفنص یاهنمجنا و اههیداحتا ،اهنوناک -4 هرصبت
.تشاد دنهاوخ روضح اهناتسا ییارجا داتس و یزکرم داتس رد یرگشدرگ

تابوصم ساسارب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب و دوخ فیاظو بوچراچ رد دنفظوم ییارجا یاهداهن و اههاگتسد -2
.دنیامن مادقا داتس

ناتسا ره رد رفس تامدخ ییارجا داتس،اهناتسا حطس رد رفس تامدخ یگنهامه یزکرم داتس تابوصم یارجا روظنم هب ـ?
و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم لکریدم،رادناتسا زا بکرم
و یزاسرهش و هار،یرتسگداد،شرورپ و شزومآ،یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب یاههناخترازو یاهدحاو یاسور،یرگشدرگ
و ییامنهار سیلپ سیئر،ناتسا یامیس و ادص لکریدم،ناتسا یماظتنا یورین هدنامرف،ناتسا ره یتموکح تاریزعت نامزاس
رد ریز فیاظو حرش اب ناتسا رمحا للاه تیعمج تاجن و دادما نامزاس لماعریدم و ناتسا زکرم رادرهش،ناتسا یگدننار
:دوشیم لیکشت طوبرم نیناوق بوچراچ
نارگشدرگ و نارفاسم هب هتسیاش تامدخ هیارا روظنم هب یاهقطنم یزیرهمانرب ـ فلا

یزکرم داتس یغلابا یاههمانرب و یلک یاهتسایس یارجا ـ ب
ناتسا حطس رد نارفاسم و نارگشدرگ هب تامدخ هدننک لیهست نیون یاهشور و اههیور ذاختا ـ ج

1392/11/08 :دنس خیرات
ه50107ت/169067 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ه50107ت/169067 :همان میمصت و همان بیوصت

50107ه ت/ 169067 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3595 :همان ميمصت و همان بيوصت
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داتس ییارجا یاهدنیارف و اهشور دوبهب تهج یزکرم داتس هب یدربراک یاهداهنشیپ هئارا ـ د
یرگشدرگ و یتسد عیانص،یگنهرف ثاریم یصصخت هورگراک و ناتسا هعسوت و یزیرهمانرب یاروش یاهتیفرظ زا هدافتسا ـ ـه
ناتسا یرگشدرگ یاهتخاسریز تیوقت یارب
نیون یاهلدم و اههویش هب ناتسا یرگشدرگ یاهیدنمناوت و اهتیفرظ یفرعم ـ و
داتس هب طوبرم ینابیتشپ و یرادا یاهیگنهامه ـز
)تامدخ هدنهد هیارا یاهدحاو( یرگشدرگ تاسسوم و تاسیسأت رب تراظن ـ ح
نارگشدرگ و نارفاسم هب تامدخ هدنهدهیارا فونص ریاس رب تراظن ـ ط
ناتسا حطس رد یعامتجا و یگنهرف یاههمانرب یارجا و نیودت،هیهت ـ ی
نارگشدرگ و نارفاسم ییامنهار و تاغیلبت ،یناسرعلاطا ـ ک
نارفاسم و نارگشدرگ یارب بسانم ییوگخساپ ماظن داجیا ـ ل
 داتس هب یداهنشیپ یاهراکهار هئارا و اهتصرف و اهدیدهت ،فعض و توق طاقن ییاسانش ـ م
یزکرم
دنتسم و فافش یراودا شرازگ هئارا و تاعلاطا و رامآ شزادرپ و جارختسا ـ ن
ناتسا یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم لکریدم هدهعرب نآ یریبد و رادناتسا هدهع رب یناتسا داتس تسایر-هرصبت
.دشابیم

رفس تامدخ ییارجا داتس ،اهناتسرهش رد ناتسا ییارجا داتس و یزکرم داتس تابوصم یریگیپ و یگنهامه روظنم هب -4
.دوشیم لیکشت ناتسرهش حطس رد ناتسا ییارجا داتس یاضعا اب رظانتم ناریدم تیوضع اب و رادنامرف تسایر هب ناتسرهش
.تسا ناتسرهش ره هدودحم رد ناتسا ییارجا داتس فیاظو اب رظانتم زین ناتسرهش ییارجا داتس فیاظو
.تسا رقتسم ناتسرهش یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم تارادا رد ناتسرهش ییارجا داتس هناخریبد -هرصبت

یریگناهج قاحسا
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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